

5
7 4 С Е Н 1958.

СЕЗОН ДВУХ ЮБИЛЕЕВ

Чем примечателен наступающий сезон для Русского драматического театра? — с таким вопросом обратился наш корреспондент к главному режиссеру театра В. М. Балюне.

— В этом сезоне, — сказала тов. Балюна, — нам предстоит отметить две знаменательные даты: 40-летие Ленинского комсомола и 75-ю годовщину со дня основания театра. Вот эти даты в основном и определяют характер нашей работы.

Далее тов. Балюна рассказала о планах театра в новом сезоне.

К сорокалетию комсомола готовится к постановке пьеса А. Борщаговского «Медвежья шкура». Это пьеса о молодежи и для молодежи. Формирование характера, поиски своего места в жизни — вот темы, которые ставятся и разрешаются в ней. В пьесе будут заняты в основном молодые артисты. В главных ролях выступят В. А. Пронин и К. С. Филиппова, которые только что пришли в Русский театр после окончания школы Московского Художественного театра.

К своему юбилею театр поставит пьесу Горького «Варвары». Намечено также организовать выставку, отражающую историю и творческий рост театра.

В новом сезоне коллектив театра намеревается часто выезжать на гастроли в районы республики, укрепить дружбу с подшефным Зилупским районом. Сейчас коллектив театра работает над пьесой китайского драматурга Цао Юи «Тайфун».

В дальнейший репертуар войдут: пьеса английского драматурга Джеймса Ли «Карьера», одно из произведений латышской драматургии и еще две-три пьесы, которые пока точно не определены.